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Doelstelling en te verrichten werkzaamheden, algemeen

De stichting heeft ten doel om financiële steun te verlenen aan andere algemeen nut beogende instellingen als bedoeld in artikel 6.33 Wet inkomstenbelasting  2001 of vergelijkbare instelling in het buitenland en in het bijzonder goede doelen die wezen, kwetsbare kinderen en volwassenen, die slachtoffer zijn van de aids epidemie of vanwege andere redenen hulpbehoevend zijn, in Namibië zoals The Hope Village trust in Namibië geregistreerd als charity T347/05 te ondersteunen, alles in de ruimste zin van het woord, en voorts al hetgeen rechtstreeks of zijdelings daarmee verband houdt. 





Doelstelling en werkzaamheden 
· Het totaal aantal maandelijkse donateurs continueren. 
· Onze maandelijkse donatie aan Hope Village continueren op basis van de inkomende maandelijkse donaties, met als minimum streven €700 per maand.  
· Inkomende eenmalige donaties komen volledig ten goede aan het welzijn en de educatie van de kinderen, de wens van de donateur daarbij respecterend.
· Van het totaal aan uitgaven zal er minimaal 90% van dit bedrag direct worden besteed ten behoeve van de kinderen van Hope Village. 
· Jaarlijks een nieuwsbrief onder de vrijwilligers en donateurs verstrekken met actuele informatie van Hope Village Namibia en Hope Village Europe. 
· Actuele informatie zowel via de website als via onze eigen Facebook verspreiden onder vrijwilligers, donateurs en overige geïnteresseerden. 



Fondsenwerving
Maandelijkse donaties
Onze stichting is opgericht om het weeshuis Hope Village in Namibië te helpen met de vaste lasten. Oud-vrijwilligers die ooit in Hope Village hebben gewerkt, spelen een centrale rol bij stichting Hope Village Europe voor het werven van donateurs. Vrijwilligers en familie en vrienden van vrijwilligers kunnen al vanaf 3 euro per maand Hope Village steunen. Uit eigen ervaring vertellen vrijwilligers aan hun vrienden en familie over Hope Village. Zo weten de donateurs precies bij welke kinderen hun donatie terecht komt, in tegenstelling tot donateurs van grote internationale organisaties. Door het lage bedrag en de persoonlijke connectie met Hope Village is het laagdrempelig om donateur te worden. Zo proberen we veel donateurs bij elkaar krijgen en Hope Village te helpen met hun grootste probleem; de vaste lasten. 
Donateurs kunnen een SEPA incasso formulier invullen, om onze stichting te autoriseren voor een maandelijkse automatische incasso, of zelf maandelijks een bedrag overmaken naar de rekening van onze stichting. 
Eenmalige donaties
Stichting Hope Village Europe zet zich niet actief in voor de werving van eenmalige donaties. Donateurs zijn vrij om eenmalige donaties over te maken en de afgelopen jaren werd dit veelvuldig gedaan. Vrijwilligers schakelen bijvoorbeeld familie, vrienden, collega’s, buren of klasgenoten in om geld in te zamelen. 

Onze steun aan Hope Village 
Maandelijkse donaties
Maandelijks maakt onze stichting geld over naar Hope Village ten bate van de vaste lasten. In principe worden alle binnengekomen maandelijkse donaties de maand erop in zijn geheel overgemaakt aan Hope Village. Ons streven is om minimaal 700 euro per maand te doneren, dus indien de maandelijkse binnengekomen donaties minder zijn dan 700 euro, wordt dit bedrag tot 700 euro aangevuld vanuit onze algemene reserve. De afgelopen jaren is onze maandelijkse donatie stabiel doorgestegen en in december 2019 was onze maandelijkse donatie 1850 euro per maand.  
Eenmalige donaties
Met de eenmalige donaties steunen we Hope Village tijdens financieel zware maanden of extra uitgaven ten bate van de kinderen, onderwijs of onderhoud. De manager en de oprichtster van Hope Village kunnen aan het begin van de maand een verzoek indienen voor extra eenmalige donaties. Zij dienen twee tot drie offertes per verzoek te overleggen. De binnengekomen verzoeken worden binnen het bestuur van stichting Hope Village Europe per e-mail besproken en een meerderheid dient akkoord te zijn, voordat wordt overgegaan op donatie. Bewijs van betaling dient vervolgens door de manager van Hope Village te worden overlegd als bewijs van correcte besteding van onze eenmalige donatie. 














Het beheer en de besteding van het vermogen (alg. reserve), besteding en bezoldiging

Beheer algemene reserve
Het streven is om de algemene reserve, dus het eigen vermogen van de stichting, per ultimo van ieder jaar op minimaal 1000 euro te houden, zodat één maandelijkse donatie van 700 euro altijd beschikbaar is, naast de kosten voor de bankrekening. Overschrijding van deze limiet algemene reserve is enkel toegestaan na unanieme toestemming van het voltallig bestuur.
Besteding vermogen en onkosten
Het doel van Hope Village Europe is om minimaal 90% van de donaties aan Hope Village te kunnen doneren in samenhang met een relatief lage algemene reserve. Uit ieder jaarverslag dient te blijken dat aan deze doelstelling is voldaan.
De onkosten van onze stichting zijn de bankkosten en transactiekosten van de donaties naar Namibië. De stichtingsakte is Pro Bono opgesteld door Loyens & Loeff en de kosten voor de website worden gesponsord. In Nederland staan we geregistreerd als (ANBI) stichting, zodat we geen belasting betalen. Alle correspondentie gaat via e-mail, dus we hebben geen druk- en/of portokosten. 
Bezoldiging
Geen bestuurder of vrijwilliger kan aanspraak maken op een onkosten- of reisvergoeding. De stichting keert geen beloningen uit voor verricht werkt aan bestuurders noch vrijwilligers. 
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